

发现价值 共享未来

——跨越发展的“茂田答卷”

■ 本报记者 娄红淑 唐地勇 重庆报道



成立于1999年的重庆茂田控股集团，在重庆市委、市政府以及广大市民的支持下，肩负“发现价值、共享未来”的崇高使命，秉承“诚信、务实、卓越创新”的企业精神伴随着重庆市的高速发展，已经成长为一家集地产开发、商业运营、能源开发、酒店经营、连锁便利经营为一体的多元化大型企业。

共享未来 掌握资源

发现价值就要掌控资源，茂田控股集团在国内外不断发现优质资源，在拥有能源矿产、金属矿产、化工与建材的非金属矿产的同时，拟在重庆彭水首建3平方公里的特色资源加工组团产业园，现已拥有国内最大的咖色系大理石矿山，矿山资源储量约为1600万立方米，荒料资源量约1000万立方米。与此同时，茂田控股集团依托彭水自然地理环境，拟在彭水打造神龙谷奇特旅游景观，资源不可再生，宝藏弥足珍贵。

茂田能源以资源为根，年产水泥近300万吨，年销售额约12亿，是渝东南地区最大的年水泥生产经营企业。主要生产以“国茂”为商标的普通硅酸盐水泥(P.O)32.5级、42.5级、52.5级，复合硅酸盐水泥(P.C)32.5级、42.5级。深受用户好评，“国茂”水泥现已获得重庆“名牌产品”、“知名商标”和“著名商标”等荣誉称号。

茂田地产坚持客户为先，发现并满足客户需求。先后开发了宋风新貌商业街——大足印象、精品商住社区——铜梁印象、渝西北首席装饰建材基地——茂田国际建博城，经营了丰都茂田涉外商务酒店、在建大足佛教主题酒店，以富有特色文化为依托，文化稀缺性定位为突破口构建历史、文化为主题的地产经营新格局。

茂田商业是茂田控股集团商业房地产的产业推动力，现已形成以物业型综合体、普通MALL型综合体、百货型商业综合体、连锁型商业综合体四大支柱产业的商业管理公司。

在多年的市场竞争格局下，不少企业来来去去，盛衰几许，真正全面、全程参与城市现代进程的发展商却并不多见，重庆茂田控股集团正是其中的杰出代表之一。

茂田集团以“发现价值，共享未来”为企业使命，在做大做强原有产业的同时跨界拓展新领域。17年的辉煌历程，其在全国的声名早已远播，茂田控股以17年如一日的励精图治，与直辖重庆共发展。

同时通过引入“实体商业+”互联网购物新模式，成功运营线上线下综合服务平台“茂号网”满足消费者各式需求。

茂田坚持“汇聚全球资源、创造资本价值”的投资理念，以资本运作为龙头，与国内外金融机构广泛开展资本合作，实施积极的金融战略布局。茂田金控平台用资源整合支撑战略投资，通过多元资本组合及平台效应，明确战略投资导向，以金融服务拉动模式创新，涉足高新技术、医疗养老、兼并收购等，打造全球化、创新型的综合金融控股平台。

共享未来 掌握客户

共享未来即掌握客户，茂田控股集团以社会发展为己任，满足客户为价值，在能源、地产、旅游、酒店、商业、物流、建材、金融等领域深入发展。与客户共享美好明天、与股东共赢金融平台，与员工共创宏伟事业，努力成为社会尊重、行业尊敬、客户喜爱、员工热爱的优秀企业。

爱洒四方 茂田积极支持社会公益

一个现代化的企业，不仅是经济主体，也是社会主体，应该“流着道德的血液”承担社会责任。

茂田集团在努力创造精品，推进产业发展，改善人民居住水平的同时，还热心公益事业，关注弱势群体，关心教育事业，支出重庆市政府基础设施建设。

“没有党和人民的关怀支持，就没有改革开放和西部大开发的大好机遇，就没有我们企业的今天，所以，多为社会提供一些就业机会，多为地方创税收，特别是为渝东南武陵山区老百姓脱贫致富多出一份力，带领他们走进共同富裕之路，是我们企业应尽的责任和义务。”茂田控股集团董事长游兴茂说。

近几年来，仅茂田控股集团有限公司下属的彭水茂田能源开发有限公司就为当地提供了1500多个就业岗位，同时带动了当地物流、建材等行业的大发展，公司计划在渝东南地区修建百座桥梁，解决当地老百姓出行不便的困难。截至目前，重庆茂田控股集团已累计向社会各界捐款捐物近2500万元。

另从2014年4月份起，由游兴茂领导的茂田控股集团先后出资帮助合川佛主村小修建校舍，捐赠书包文具、设立图书馆等；帮助彭水自治县新田镇东山小学修建操场、围墙、塑胶篮球场、厕所等硬件设施，并于10月份又带去书包笔记本电脑、打印机、投影仪、若干本儿童图书等学习用品，努力为孩子们营造一个较好的学习环境，得到当地政府高度认可、群众热切称赞。

在市人大会上，游兴茂多次就环境保护、扶贫开发、企业融资、山区教育发展、民营企业自主创新等提出建议和议案，认真履行了一个人大代表的职责。

纵横商海谋大业，履职为民建丰碑，茂田集团的明天必将更加辉煌！

